11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 30.03.2006 20:45:11

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2006 22:06:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16320/answer/16321




YBaxaemnuii [Imutpuii! [Iymato, 4To 00/ He CBI3aHHI C KaMHEM. OTOT KaMeHb HeOOX0OUMO YIansiTh,
B BammeM ciydae mydiiie BCET0 BBHITIOJIHUTH KOHTAKTHYIO IMTOTPUIICUIO (OpobrieHue) u
JIUTOIKCTPAKIIHNIO (yaaseHue). ITO omepalus BEIIOIHSIETCS SHOOCKOMHYecKy, 6e3 pa3pe3a. bomu
MOTYT OLITH 00YCJIOBJIEHEI BOCIIAJIUTEIBHBIM ITPOIIECCOM B IIPOCTATE, UITH MOSCHUYHBIM
OCTEOXOHOPO030M. MoXKeTe IPUMEHNUTh CBEYH C HHOOMETAIIMHOM - 10 1 cBede Ha HOYS B TeeyHue 10
nHel, pekTanbHo. C yBaKeHUEM.



